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3. Освітня програма 
3.1.Профіль освітньої програми «Управління фінансами державного 
сектору»         Гарант Макогон Валентина Дмитрівна д-р. екон. наук, проф., проф. каф. фінансів. 

1- ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ  
Повна назва ЗВО та 

структурного підрозділу  
Державний торговельно-економічний університет 
Факультет фінансів та обліку 
Кафедра фінансів 

Рівень вищої освіти та 
назва кваліфікації мовою 

оригіналу  
Другий (магістерський) рівень вищої освіти 

Кваліфікація – магістр фінансів, банківської 
справи та страхування 

Галузь знань D Бізнес, адміністрування та право 
Спеціальність D2 Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок 
Назва освітньої програми  Управління фінансами державного сектору 

 
Обмеження щодо форм 

навчання  
Обмеження відсутні  

Відповідність стандарту 
вищої освіти МОН 

України  

Відповідає стандарту вищої освіти МОН України  
(наказ № 866 від 20.06.2019 р.) 

Тип диплома та обсяг 
освітньої програми  

Диплом магістра, одиничний. 
Обсяг освітньо-професійної програми –  
90 кредитів ЄКТС.  
Нормативний строк підготовки 1 рік 4 місяці 

Наявність акредитації  Сертифікат про акредитацію спеціальності УД  
11017641, дійсний до 01.07.2026 виданий 
Акредитаційною комісією Міністерства освіти і 
науки України. 

Цикл, рівень вищої освіти  НРК України – 7 рівень, FQ-EHEA – другий цикл, 
EQF-LLL-7 рівень 

Передумови вступу на 
освітню програму  

Освітній ступінь бакалавра (6 рівень НРК)  
або вищий рівень 

Мова(и) викладання  Українська 
 

Термін дії освітньої 
програми  

До затвердження нової редакції освітньо-
професійної програми   

Інтернет-адреса 
постійного розміщення 

опису освітньої програми  

https://knute.edu.ua/ 

 
2-МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ  

Підготовка висококваліфікованих фахівців, які володіють інноваційним 
способом мислення та компетентностями необхідними для розв’язування  
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спеціалізованих завдань та вирішення прикладних питань управління 
фінансами державного сектору відповідно до європейських та міжнародних 
стандартів, новітніми фінансовими технологіями з урахуванням вимог ринку 
праці та формування успішної кар’єрної траєкторії. 

3-ХАРАКТЕРИСТИКА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ  
Предметна область  

Об’єкт(и) вивчення та діяльності: устрій, принципи, механізми 
функціонування та розвитку фінансових систем.  
Цілі навчання: Підготовка фахівців, здатних розв’язувати складні задачі і 
проблеми в процесі професійної діяльності або навчання у сфері фінансів, 
банківської справи та страхування, що передбачає проведення досліджень 
та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.  
Теоретичний зміст складають поняття, категорії, теорії і концепції 
фінансової науки, які визначають тенденції і закономірності функціонування й 
розвитку фінансів, банківської справи та страхування.  
Методи, методики та технології: методи, методики та технології 
фінансової науки і практики.  
Інструменти: інформаційно-аналітичні програмні продукти та системи. 

Орієнтація освітньої програми  
Освітньо-професійна 

Основний фокус освітньої програми  
Спеціальна освіта у галузі знань «Бізнес, адміністрування та право» спеціальності «Фінанси, банківська 
справа, страхування та фондовий ринок» з поглибленим вивченням теоретико-методичних засад  побудови 
сучасної, стійкої та ефективної системи управління фінансами державного сектору, спрямованої на 
забезпечення збереження фінансової стабільності держави та створення умов для сталого зростання 
соціально-інклюзивної економіки через підвищення результативності мобілізації та витрачання державних 
коштів; здійснення фінансово-економічних розрахунків; розробки тактики та стратегії організації  системи 
управління фінансами державного сектору. 

Ключові слова: фінанси державного сектору, фінансова політика, фінансова тактика, фінансова стратегія, 
фінансові технології. 

Особливості програми  
Освітня програма забезпечує уміння розв’язувати спеціалізовані завдання та 
вирішувати прикладні питання управління фінансами державного сектору на 
основі інтелектуалізації, фундаменталізації та динамізації професійної 
підготовки у даній сфері.  
  

4-ПРИДАТНІСТЬ ВИПУСКНИКІВ ДО ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ТА 
ПОДАЛЬШОГО НАВЧАННЯ  

Придатність до працевлаштування  
Випускники даної освітньо-професійної програми можуть працевлаштуватися у 
міністерствах, державних національних службах та агентствах, державних 
комітетах та інспекціях, урядових органах державного управління, фінансових 
інститутах на посадах фахівців, функціональні обов’язки яких стосуються 
управління фінансами.  

Згідно з класифікатором професій ДК 003:2010 із змінами, затвердженими 
наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 15 лютого 
2019 року  
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№ 259:  
146. Менеджери (управителі) у фінансовій діяльності 
2310 Викладачі університетів та вищих навчальних закладів 
2414.2 Професіонали з фінансово-економічної безпеки  
2419.3 Професіонали державної служби 
2441 Професіонали в галузі економіки  
2441.1. Наукові співробітники (економіка) 
2441.2 Економісти 

Подальше навчання  
Випускники даної освітньої програми мають право продовжити навчання на 
третьому освітньо-науковому рівні вищої освіти (доктора філософії) та набувати 
додаткові кваліфікації в системі післядипломної освіти. 

5-ВИКЛАДАННЯ ТА ОЦІНЮВАННЯ  
Викладання та навчання  

Збалансоване поєднання аудиторних занять (лекції-дискусії, семінарські заняття, 
практичні заняття в малих групах, самостійна робота з інформаційними джерелами, 
консультації викладачів), дистанційного навчання та самостійної роботи на засадах 
проблемно-орієнтованого, інтерактивного навчання та самонавчання. 

Оцінювання  
Оцінювання результатів навчання студентів здійснюється відповідно до 
«Положення про оцінювання результатів навчання студентів та  аспірантів у 
ДТЕУ» та передбачає проведення таких контрольних заходів: поточний та 
підсумковий контролі, атестація.  
Поточний контроль проводиться на практичному/лабораторному занятті та за 
результатами виконання завдань самостійної роботи. Передбачає оцінювання 
теоретичної підготовки студентів під час роботи на семінарських заняттях та набутих 
практичних навичок під час виконання завдань лабораторних/практичних робіт. 
Підсумковий контроль – контрольні заходи, що передбачають встановлення 
відповідності (вимірювання, оцінювання) здобутих особою результатів навчання 
вимогам освітньої програми у частині відповідного освітнього компонента, що 
здійснюється в університеті у формі заліку та екзамену. 
Результати навчання студентів у ДТЕУ оцінюються за 100- баловою шкалою, де: 60-100 
балів – результати навчання, що дають студенту право здобути кредити ЄКТС; 0-59 
балів – незадовільні результати навчання, що не дають студенту право здобути 
кредити ЄКТС. 

 
6-ПРОГРАМНІ КОМПЕТЕНТНОСТІ  
Інтегральна компетентність  

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у професійній діяльності або у 
процесі навчання у сфері фінансів, банківської справи та страхування, зокрема 
управління фінансами державного сектору, що передбачає проведення 
досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю 
умов і вимог 

Загальні компетентності (ЗК)  
ЗК1 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу 
ЗК2 Здатність спілкуватися іноземною мовою 
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ЗК3 Здатність проведення досліджень на відповідному рівні 
ЗК4 Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми  
ЗК5 Здатність приймати обґрунтовані рішення 
ЗК6 Навички міжособистісної взаємодії 
ЗК7 Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети 
ЗК8 Здатність працювати в міжнародному контексті  
ЗК9 Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів) 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності  (СК)  
СК1 Здатність використовувати фундаментальні закономірності розвитку 

фінансів, банківської справи та страхування, зокрема у сфері 
управління фінансами державного сектору у поєднанні з 
дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення 
професійної та наукової діяльності 

СК2 Здатність використовувати теоретичний та методичний інструментарій 
для діагностики і моделювання фінансової діяльності суб’єктів 
господарювання, зокрема у сфері управління фінансами державного 
сектору 

СК3 Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, 
банківської справи та страхування, зокрема управління фінансами 
державного сектору 

СК4 Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного 
інструментарію для обґрунтування управлінських рішень у сфері 
фінансів, банківської справи та страхування, а також управління 
фінансами державного сектору. 

СК5 Здатність оцінювати межі власної фахової компетентності та 
підвищувати професійну кваліфікацію, зокрема у сфері управління 
фінансами державного сектору. 

СК6 Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при розв’язанні 
складних задач і проблем у сфері фінансів, банківської справи та 
страхування, зокрема у сфері управління фінансами державного 
сектору. 

СК7 Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, 
необхідної для вирішення професійних і наукових завдань в сфері 
фінансів, банківської справи та страхування, зокрема у сфері 
управління фінансами державного сектору. 

СК8 Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері фінансів, 
банківської справи та страхування, зокрема управління фінансами 
державного сектору. 

СК9 Здатність розробляти технічні завдання для проектування 
інформаційних систем у сфері фінансів, банківської справи та  
страхування, зокрема управління фінансами державного сектору. 

7-ПРОГРАМНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ  
ПР01 Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, 

банківської справи та страхування, зокрема управління фінансами 
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державного сектору, у поєднанні з дослідницькими і управлінськими 
інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності 

ПР02 Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і методології 
наукового пізнання у сфері фінансів, банківської справи та страхування, 
зокрема управління фінансами державного сектору 

ПР03 Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів і 
методів до конкретних ситуацій професійної діяльності в сфері 
управління фінансами державного сектору 

ПР04 Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати 
інформацію, необхідну для вирішення професійних та наукових 
завдань в сфері фінансів, банківської справи та страхування, в т.ч. 
управління фінансами державного сектору 

ПР05 Вільно спілкуватися іноземною мовою усно і письмово з професійних 
та наукових питань, презентувати і обговорювати результати 
досліджень в сфері управління фінансами державного сектору 

ПР06 Доступно і аргументовано представляти результати досліджень усно і 
письмово, брати участь у фахових дискусіях з питань управління 
фінансами державного сектору 

ПР07 Вирішувати етичні дилеми з опорою на норми закону, етичні принципи 
та загальнолюдські цінності 

ПР08 Вміти застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансів, банківської 
справи та страхування, зокрема у сфері  фінансів державного сектору, 
та управляти ними 

ПР09 Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської 
справи та страхування, а також управління фінансами державного 
сектору 

ПР10 Здійснювати діагностику і моделювання фінансової діяльності суб’єктів 
господарювання в сфері управління фінансами державного сектору 

ПР11 Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, банківського та 
страхового менеджменту, в т.ч. управління фінансами державного 
сектору для прийняття рішень 

ПР12 Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, 
банківської справи та страхування, зокрема в сфері управління 
фінансами державного сектору, та оцінювати їх ефективність з 
урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних 
аспектів 

ПР13 Оцінювати ступінь складності завдань при плануванні діяльності та 
опрацюванні її результатів 

  
8- РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ  

Кадрове забезпечення  
Повністю відповідає Ліцензійним вимогам провадження освітньої діяльності. 
Реалізацію освітньо-професійної програми «Управління фінансами державного 
сектору» здійснюють науково-педагогічні працівники з науковим ступенем та/або 
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вченим званням, які відповідають вимогам чинного законодавства України, мають 
достатній рівень наукової і професійної кваліфікації. До освітнього процесу також 
залучаються фахівці-практики і представник професійних об’єднань та іноземні 
партнери.    
Всі науково-педагогічні працівники кожні п’ять років проходять стажування / 
підвищення кваліфікації. 

Матеріально-технічне забезпечення  
Повністю відповідає Ліцензійним вимогам провадження освітньої діяльності. Для 
зручності здобувачів вищої освіти функціонують корпоративна система 
дистанційного навчан-ня та автоматизована система управління освітнім 
процесом «МІА: Освіта». В університеті обладнані сучасні комп’ютерні класи зі 
спеціалізованим програмним забезпечення, функціонує Навчально-науковий 
центр бізнес-симуляєції  та працює Smart-бібліотека. Створенні всі умови для 
навчання осіб з інвалідністю. Наявна соціально-побутова інфраструктура ДТЕУ. 

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення  
Для кожної освітньої програми в університеті розробляється Інформаційний пакет 
ЄКТС. 
Кожен студент через особистий кабінет АСУ «МІА: Освіта» може переглянути та 
сформувати власний індивідуальний план, переглянути навчальний план, здобуті 
бали за дисциплінами, розклад занять та комунікувати з учасниками освітнього 
процесу. 
Програми, робочі програми, силабуси дисциплін та критерії оцінювання за 
освітніми компонентами розміщені на корпоративній платформі дистанційного 
навчання.  
В електронному репозитарію університету розміщено повнотекстовий доступ до 
наукової та навчальної літератури ДТЕУ, рукописи кваліфікаційних робіт та 
дисертацій на здобуття наукових ступенів.    
Для зручності здобувачів вищої освіти в університеті розроблений Каталог 
навчальних дисциплін, відповідно якого студенти мають право обирати вибіркові 
освітні компоненти.  

9-АКАДЕМІЧНА МОБІЛЬНІСТЬ  
Національна кредитна мобільність  

Національна кредитна мобліьність здійснюється в межах укладених 
меморандумів про співпрацю між ДТЕУ та іншими закладами вищої освіти 
(наукових установах) України відповідно до законодавства. 

Міжнародна кредитна мобільність  
Університетом укладені договори про співробітництво між ДТЕУ та іноземними 
закладами вищої освіти, в рамках яких здійснюється партнерський обмін та 
навчання студентів за Міжнародними програмами і проектами в рамках 
програми Еразмус+.  

Навчання іноземних здобувачів вищої освіти  
Здійснюється відповідно до вимог чинного законодавства.  
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3.2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ТА ЇХ ЛОГІЧНА 
ПОСЛІДОВНІСТЬ  

 
3.2.1 Перелік компонет ОП 

Код Освітні компоненти програми  Кредити 
ЄКТС  

Форма 
контролю  

Обов'язкові  компоненти  
ОК 1. Бюджетне планування і прогнозування 6 Екзамен  
ОК 2. Управління державним боргом 6 Екзамен  
ОК 3. Управління публічними фінансами 6 Екзамен  
ОК 4. Ринок фінансових послуг 6 Екзамен  
ОК 5. Фінансові технології 7,5 Екзамен  
ОК 6. Державна фінансова стратегія 7,5 Екзамен  
ОК 7. Податковий менеджмент 6 Екзамен  
ОК 8. Практична підготовка  9 Залік 
ОК 9. Підготовка кваліфікаційної роботи та захист 12 Захист  

Загальний обсяг обов'язкових компонент  66  
Вибіркові компоненти   

ВК 1. Освітній компонент 1 6 Екзамен 
ВК 2. Освітній компонент 2 6 Екзамен 
ВК 3. Освітній компонент 3 6 Екзамен 
ВК 4. Освітній компонент 4 6 Екзамен 

Загальний обсяг вибіркових компонент  24  
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ  90,0  
 
Здобувачі вищої освіти обирають вибіркові навчальні дисципліни через 
особистий кабінет порталу «МІА: Освіта». Опис навчальних дисциплін та їх 
пререквізити представлені в Каталозі навчальних дисциплін ДТЕУ  
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3.2.2 Структурно-логічна схема ОП 
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3.3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
 

Атестація здобувачів здійснюється у формі публічного захисту 
кваліфікаційної роботи. Кваліфікаційна робота має передбачати розв’язання 
складної задачі або проблеми у сфері фінансів, банківської справи та 
страхування, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення 
інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. У кваліфікаційній 
роботі не може бути академічного плагіату, фабрикації та фальсифікації. 
Кваліфікаційна робота має бути розміщена на офіційному сайті або у 
репозитарії закладу вищої освіти. 

 
3.4. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ 

КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ОБОВ’ЯЗКОВИМ КОМПОНЕНТАМ 
ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ  

 
Компоненти/ 

Компетентності ОК 1. ОК 2. ОК 3. ОК 4. ОК 5. ОК 6. ОК 7. ОК 8. ОК 9. 
ЗК1 + + + + + + + + + 
ЗК2 + +     +  + + + + 
ЗК3 + + + + + + + + + 
ЗК4 + + + +   + + + + 
ЗК5 + + + + + + + + + 
ЗК6 + + +     +   + + 
ЗК7     + + + +   + + 
ЗК8 +     + +   + + + 
ЗК9   + + +   + + + + 
СК1 + + + + + + + + + 
СК2 + + + +   + + + + 
СК3 + + + + + + + + + 
СК4 + + + +   + + + + 
СК5         + +   + + 
СК6 + + + +   +   + + 
СК7   + + + + + + + + 
СК8 + + + +   + + + + 
СК9     + + + +   + + 
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3.5. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ 
НАВЧАННЯ ОБОВ’ЯЗКОВИМИ КОМПОНЕНТАМИ  ОСВІТНЬОЇ 

ПРОГРАМИ 
 

Компоненти / 
 Програмні 
результати 
навчання 

ОК 1. ОК 2. ОК 3. ОК 4. ОК 5. ОК 6. ОК 7. ОК 8. ОК 9. 

ПР01 + +   + + + + + 
ПР02  + + +  + + + + 
ПР03 + + + + +  + + + 
ПР04 + + + + + +  + + 
ПР05 + +   +   + + 
ПР06 + + + +  + + + + 
ПР07  + + + +  + + + 
ПР08  + + + + + + + + 
ПР09  + +  + + + + + 
ПР10 +  + + + + + + + 
ПР11  + + + + + + + + 
ПР12 +  + +  + + + + 
ПР13 + + +  + +  + + 
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Розроблено робочою групою у складі  
 
1. Макогон Валентина Дмитрівна д-р. екон. наук, проф., проф. 

каф. фінансів, гарант освітньої програми  
 
2. Чугунов Ігор Якович д-р. екон. наук, проф., завідувач каф. 

фінансів 
 
3. Канєва Тетяна Володимирівна д-р. екон. наук, проф., декан 

факультету фінансів та обліку 
 
4. Пасічний Микола Дмитрович д-р. екон. наук, проф., проф. каф. 

фінансів 
 
5. Кучер Галина Вікторівна д-р. екон. наук, проф., проф. каф. 

фінансів 
 
 
Рецензії-відгуки зовнішніх стейкголдерів: 
 

1. Пасічник Володимир, заступник директора Департаменту з питань 
фінансового та економічного розвитку, начальник Управління з питань 
бюджетно-податкової та митної політики Секретаріату Кабінету Міністрів 
України 

2. Ватульов Андрій, керівник секретаріату Комітету Верховної Ради 
України з питань бюджету, кандидат економічних наук, заслужений 
економіст України 

3. Дибко Наталія, головний спеціаліст відділу розвитку програмно-
цільового методу управління планування державного бюджету 
Міністерства фінансів України, кандидат економічних наук 
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Додаток  

 
СПИСОК РЕКОМЕНДОВАНИХ ВИБІРКОВИХ КОМПОНЕНТІВ  

 

Код  Освітні компоненти  Кредити 
ЄКТС  

ВК 01. Адміністрування податків і зборів 6 
ВК 02. Аудит 6 
ВК 03. Безпека життя 6 
ВК 04. Державна фіскальна політика 6 
ВК 05. Економіка України 6 
ВК 06. Критичне мислення 6 
ВК 07. Міжнародні стандарти обліку та звітності 6 
ВК 08. Основи кібербезпеки 6 
ВК 09. Страхові послуги 6 
ВК 10. Українська мова (за професійним спрямуванням) 6 
ВК 11. Управлінський облік 6 
ВК 12. Фінанси страхових організацій 6 
ВК 13. Фінансова безпека держави 6 
ВК 14. Фінансове право 6 
ВК 15. Фінансовий облік 6 
ВК 16. Цільовий комунікативний курс англійської мови 6 
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 4.Інформація про освітні компоненти (дисципліни) 
 
 

 
4.1. НАЗВА. БЮДЖЕТНЕ ПЛАНУВАННЯ І 
ПРОГНОЗУВАННЯ.  
Тип. Обов’язкова.  
Рік навчання. 2025/2026. 
Семестр. І. 
Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Чугунов І.Я., 
проф ,докт. екон. наук. завідувач кафедри фінансів. 
Результати навчання. Набуття теоретичних знань та практичних 
навичок у плануванні та прогнозуванні показників державного та 
місцевих бюджетів. 
Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Бюджетна 
система», «Податкова система», «Управління державним боргом». 
Зміст. Сутність бюджетного планування та прогнозування як 
складової соціально-економічної політики держави. Бюджетне 
прогнозування та планування у зарубіжних країнах. Планування 
дохідної частини державного та місцевих бюджетів. Планування 
видаткової частини державного та місцевих бюджетів. Програмно-
цільовий метод бюджетного планування. Ефективність та 
результативність виконання бюджетних програм. Інституційне 
забезпечення системи бюджетного планування та прогнозування в 
Україні. Перспективне прогнозування доходів та видатків зведеного, 
державного, місцевих бюджетів.  
Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби 
1. 1. Бюджетний кодекс України: Кодекс України від 08.07.2010 № 
2456–VI зі змінами. – Режим доступу: 
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17. 
2. Бюджетна система: навч. посіб. / Піхоцька О. М., Фурдичко Л. Є., 
Синютка Н. Г. Львів : ТНЕУ, 2019. 327 с. 
3. Інституційна трансформація фінансово-економічної системи 
України в умовах глобалізації: монографія/ В.Р. Сіденко, М.І. 
Скрипченко, В.С Пономаренко. І.Я. Чугунов та ін./ за заг. ред. В.Р. 
Сіденка. – К. : Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2017. – 648 с. 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17
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Заплановані навчальні заходи та методи викладання. 
Лекції, семінарські, практичні заняття з використанням новітніх 
методів навчання. 
 
Методи оцінювання. 
– поточний контроль (опитування, тестування); 
– підсумковий контроль (письмовий екзамен). 
Мова навчання та викладання. Українська. 
 
4.2. НАЗВА. УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМ БОРГОМ. 
Тип. Обов’язкова.  
Рік навчання. 2025/2026. 
Семестр. I. 
Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Кучер Г.В., доц., 
докт. екон. наук, професор кафедри фінансів. 
Результати навчання. Набуття теоретичних знань та практичних 
навичок в сфері управлінням державним боргом, розуміння сутності 
та структурних складових системи управління державним боргом, 
особливостей світового досвіду щодо управління державним боргом. 
Вміння оцінювання ефективності державної боргової політики, її 
методів та можливостей коригування; оцінювання внутрішньої та 
зовнішньої загрози борговій безпеці держави та визначення шляхів 
зменшення їх рівня 
Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Фінанси», 
«Бюджетна система», «Гроші та кредит», «Казначейська система 
обслуговування бюджетів». 
Зміст. Сутність і види державного боргу. Складові системи 
управління державним боргом. Планування в системі управління 
державним боргом. Здійснення державних запозичень. Облік 
державних боргів. Обслуговування державного боргу. Ефективність 
системи управління державним боргом. 
Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби. 
1. Державне фінансове регулювання економічних перетворень: 

монографія / І.Я. Чугунов, Т.В. Канєва та ін.; за заг. ред. 
А.А.Мазаракі. Київ : Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2018. 376 с. 

2. Державні фінанси: Управління державним боргом: Інтегрований 
навчально-атестаційний комплекс. В 5-ти т. Т.2/ Н.М. Ушакова, Г.В. 
Кучер, В.Т. Александров, С.М. Недбаэва; За заг. Ред. А.А. Мазаракі 
— К: АВТ, 2014. — 368 с. 

3. Фінансова безпека держави: навч. пос. / О.М. Грубляк, 
М.В. Карвацький, Ж.П. Лисенко, Е.О. Юрій. Чернівці: Рута, 2020. 
201с. 
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Заплановані навчальні заходи та методи. Лекції, семінарські, 
практичні заняття з використанням інформаційних технологій та 
активних методів навчання. 
Методи оцінювання: 
– поточний контроль (опитування, колоквіуми, тестування); 
– підсумковий контроль (письмовий екзамен). 
Мова навчання та викладання. Українська. 
 
4.3. НАЗВА. УПРАВЛІННЯ ПУБЛІЧНИМИ ФІНАНСАМИ. 
Тип. Обов’язкова. 
Рік навчання. 2025/2026. 
Семестр. І. 
Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Пасічний М. Д., 
доц, докт. екон. наук,. професор кафедри фінансів. 
Результати навчання. Формування знань у сфері функціонування 
сучасних підходів управління публічними фінансами. 
Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Фінанси», 
«Бюджетна система», «Податкова система». 
Зміст. Теоретико-методологічні основи управління публічними 
фінансами. Зарубіжний досвід управління публічними фінансами. 
Формування і реалізація податкової політики країни. Бюджетна 
політика економічного розвитку. Система управління місцевими 
фінансами. Система управління державним боргом. Управління 
державними цільовими фондами. Механізми управління державною 
власністю. Система державного фінансового контролю. 
Довгострокова стратегія управління публічними фінансами. 
Управління публічними фінансами в умовах глобалізації економіки. 
Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби.  
2. Бюджетна система: навч. посіб. / Піхоцька О. М., Фурдичко Л. Є., 
Синютка Н. Г. Львів : ТНЕУ, 2020. 327 с. 
2.Бюджетно-податкова політика у системі регулювання економіки: 
монографія / [І. Я. Чугунов, Т.В. Канєва, М.Д. Пасічний] ; за заг. ред. 
І. Я. Чугунова. Київ : Глобус-Пресс, 2020. 350 с. 
3. Фінанси: підручник / В. І. Грушко, О. С. Наконечна, О. Г. Чумаченко ; 
за ред. В. І. Грушка ; Київ : Ліра-К, 2020. - 599 с. 
Заплановані навчальні заходи та методи  
Лекції, практичні заняття з використанням інформаційних 
технологій та активних методів навчання. 
Методи оцінювання:  
– поточний контроль (опитування, тестування, тематичні огляди, 
ділові ігри, дискусія); 
– підсумковий контроль  (письмовий екзамен). 
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Мова навчання та викладання. Українська. 
 
4.4. НАЗВА. РИНОК ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ. 
Тип. Обов’язкова. 
Рік навчання. 2025/2026. 
Семестр. ІІ 
Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Волосович С. В.,  
проф., докт. екон. наук, професор кафедри фінансів. 
Результати навчання. Формування знань у сфері функціонування 
ринку фінансових послуг. 
Обов’язкові попередні навчальні дисципліни.  «Гроші та кредит», 
«Фінанси». 
Зміст. Теоретичні засади формування та функціонування ринку 
фінансових послуг. Інституційне середовище функціонування ринку 
фінансових послуг. Фінансова поведінка споживачів на ринку 
фінансових послуг. Фінансові послуги на ринку грошей. Фінансові 
послуги на кредитному ринку. Фінансові послуги на валютному 
ринку. Фінансові послуги на фондовому ринку. Фінансові послуги у 
сфері страхування і накопичувального пенсійного забезпечення. Інші 
фінансові послуги. Державне регулювання та саморегулювання на 
ринку фінансових послуг. Інновації на ринку фінансових послуг. 
Інклюзивність на ринку фінансових послуг. 
Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси / засоби. 

1. Захист прав споживачів фінансових послуг на деокупованих 
територіях України: практичний посібник клініциста / Шолкова 
Т. Б., Гарбінська-Руденко А. В., Кабанов В. І., Кармаліта М. В. , 
Мацелик Т. О., Субіна Т. В. Київ: Алерта, 2020. 270 с. 

2. Слав’юк Н. Р. Ринок фінансових послуг : навч. посіб. / Н. Р. 
Слав’юк, С. В. Глущенко. Київ : НаУКМА, 2022. 206 с. 

3. Ушакова О.А. Банківські операції. Рівне: навч. посіб НУВГП, 
2021. 226 с. 

Заплановані навчальні заходи та методи викладання. 
Лекції, практичні заняття з використанням інформаційних технологій 
та активних методів навчання. 
Методи оцінювання. 

- поточний контроль (опитування, колоквіуми); 
- підсумковий контроль – екзамен письмовий. 

Мова навчання та викладання. Українська. 
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4.5. НАЗВА. ФІНАНСОВІ ТЕХНОЛОГІЇ.  
Тип. Обов’язкова 
Рік навчання. 2025/2026. 
Семестр. ІІ. 
Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Волосович С. В., 
проф..д-р екон. наук, проф.каф фінансів 
Результати навчання. Формування знань у сфері інституційних 
трансформацій ринків фінансових послуг та державних фінансів на 
основі застосування інструментів фінансових технологій. 
у сфері функціонування ринку фінансових послуг. 
Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Фінанси», «Ринок 
фінансових послуг», «Податкова система». 
Зміст. Сутність фінансових технологій. Роль FinТech у формуванні 
фінансових екосистем. FinTech та цифрова фінансова інклюзивність. 
FinTech  та інституційна трансформація ринку фінансових послуг. 
Сутність криптовалют та криптовалютних операцій. Фінансові 
технології на ринку платіжних послуг. Фінансові технології в  
інвестиційній сфері. Фінансові технології у сфері банківської 
діяльності. Фінансові технології на страховому ринку. Фінансові 
технології у сфері державних фінансів. 
Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби. 

1. Богуш В.М., Богуш В.В., Бровко В.Д., Настрадін В.П. Основи 
кіберпростору, кібербезпеки та кіберзахисту: навчальний 
посібник. К.: Ліра-К. 2021. 554 с. 

2. Мазаракі А.А., Волосович С.В. FINTECH: монографія. Київ: 
Київ. нац. торг. екон. ун-т, 2020. 308 с. 

3. Слав’юк Н. Р. Ринок фінансових послуг : навч. посіб. / Н. Р. 
Слав’юк, С. В. Глущенко. – Київ : НаУКМА, 2022. – 206 с. 

Заплановані навчальні заходи та методи  
Лекції, практичні заняття з використанням інформаційних технологій 
та активних методів навчання. 
Методи оцінювання: 
−       поточний контроль (опитування, колоквіуми); 
−       підсумковий контроль – екзамен письмовий. 
Мова навчання та викладання. Українська. 
 
4.6. НАЗВА. ДЕРЖАВНА ФІНАНСОВА СТРАТЕГІЯ.  
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Тип. Обов’язкова. 
Рік навчання. 2026/2027. 
Семестр. ІІІ. 
Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Пасічний М.Д., 
проф, д-р екон. наук, професор кафедри фінансів. 
Результати навчання. Формування теоретичних знань та набуття 
практичних навичок у сфері формування та реалізації податкової, 
бюджетної, грошово-кредитної, інвестиційної стратегії країни.  
Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Фінанси», 
«Бюджетна система», «Гроші та кредит», «Податкова система». 
Зміст. Сутність державної фінансової стратегії та її роль у системі 
економічного розвитку. Інституційні засади фінансової стратегії 
держави. Фінансова стратегія у країнах із розвинутою та 
трансформаційною економікою. Податкова стратегія у системі 
економічного регулювання. Бюджетна стратегія як складова 
соціально-економічного розвитку держави. Грошово-кредитна 
стратегія економічного розвитку. Інвестиційна стратегія 
економічного зростання. Фінансове прогнозування в стратегії 
управління фінансово-економічною системою. 
Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби 
 
1. Бюджетно-податкова політика у системі регулювання 
економіки: монографія / [І. Я. Чугунов, Т.В. Канєва, М.Д. Пасічний] 
; за заг. ред. І. Я. Чугунова. Київ : Глобус-Пресс, 2020. 350 с. 
2. Зайцев О. В. Податковий менеджмент: підручник / О. В. 
Зайцев. – Київ: Ліра-К, 2018. 307 с. 
Заплановані навчальні заходи та методи викладання. 
Лекції, семінарські, практичні заняття з використанням новітніх 
методів навчання. 
Методи оцінювання. 
– поточний контроль (опитування, тестування); 
– підсумковий контроль (письмовий екзамен). 
Мова навчання та викладання. Українська. 
 
4.7. НАЗВА. ПОДАТКОВИЙ МЕНЕДЖМЕНТ.  
Тип. Обов’язкова. 
Рік навчання. 2026/2027. 
Семестр. ІII. 
Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Пасічний М.Д., 
доц., докт. екон. наук, професор кафедри фінансів; Козарезенко Л.В., 
проф., д.е.н., професор кафедри фінансів. 
Результати навчання. Набуття теоретичних знань та практичних 
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навичок у сфері державного і корпоративного податкового 
менеджменту, планування податкових платежів, моніторинг 
податкових надходжень, податкових ризиків, податкового боргу. 
Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Податкова 
система» 
Зміст. Податковий менеджмент як складова податкової політики 
держави. Планування та прогнозування податкових надходжень. 
Облік платників податків. Податковий аналіз у системі податкового 
менеджменту. Аналіз та його місце у системі формування 
податкового менеджменту. Відповідальність за порушення 
податкового законодавства. Планування та організація проведення 
податкових перевірок. Контроль податкових органів за сплатою 
податків на доходи і прибуток. Контроль податкових органів за 
сплатою податків на споживання. 
 
Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби. 
1.Податковий кодекс України від 02.12.2010 № 2755-VI, зі змінами 
та допов. – Режим доступу : www.rada.gov.ua 
2. Зайцев О. В. Податковий менеджмент: підручник / О. В. Зайцев. – 
Київ: Ліра-К, 2019. 307 с. 
3. Податкова гармонізація в Україні в умовах реалізації Угоди про 
асоціацію між Україною і ЄС : монографія / за ред. А. М. 
Соколовської. Київ, 2020. 448 с. 
Заплановані навчальні заходи та методи викладання. 
Лекції, семінарські, практичні заняття з використанням 
інформаційних технологій та активних методів навчання. 
Методи оцінювання: поточний контроль (опитування, тестування, 
колоквіуми); підсумковий контроль (екзамен письмовий). 
Мова навчання та викладання. Українська.  
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1.4. Академічний календар 
1.5. Перелік освітніх програм 
1.6. Вимоги щодо умов прийому, у тому числі мовна політика та 
процедури реєстрації 
1.7. Кредитна мобільність та попереднє навчання (неформальне та 
інформальне) 
1.8. Політика розподілу кредитів ЄКТС (інституційна кредитна рамка) 
1.9. Механізми академічного управління 
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2.3. Харчування 
2.4. Вартість проживання 
2.5. Фінансова підтримка для студентів 
2.5.1. Стипендіальне забезпечення студентів 
2.5.2. Пільгова оплата за проживання у гуртожитках 
2.5.3. Фінансове забезпечення студентів з числа дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування 
2.6. Медичні послуги 
2.7. Умови для студентів з обмеженими можливостями та 
особливими потребами 
2.8. Навчальне обладнання 
2.9. Бібліотека 
2.10. Організація мобільності студентів за освітніми програмами 
2.11. Заклади вищої освіти-партнери університету 
2.12. Програми англійською мовою викладання 
2.13. Мовні курси 
2.14. Можливості для практичної підготовки 
2.15. Дуальна форма освіти  
2.16. Умови для творчого розвитку, занять спортом і відпочинку 
2.17. Студентські організації 
3. Освітня програма 
4. Інформація про освітні компоненти (дисципліни) 
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